
Sólo el 15%%delIbexaplicacontroles
internacionales a la auditoríainterna

El 61%%delosdirectivosnocoordinaesedepartamentocon la estrategiadelgrupo

AlbaBruallaMADRID.

Unbuencontroldelosriesgosden-
trodelasempresas puedeayudar-
les a superarmomentosdecrisis
como el queahoraatravesamos . En
estesentido

,

el áreadeauditoríain-
ternadecadacompañía juegaun
papelmuyimportante , yaqueson
elloslosencargadosderealizarun
controlnormativo interno.

Precisamenteporquesulabores
muchasvecescrucialparamejorar
losresultados finales desucompa-
ñía

el InstitutodeAuditoresinter-
nosdeEspaña (

IAI
) promuevelas

normas internacionalesqueexigen
alasdireccionesdeauditoríainter-
naquetengan unprogramadease-

guramientodecalidad
y

sean eva-
luadasporunterceroindependien-
te

al menoscadacincoarios.
Hasta

el momento
,

tan soloun15

porcientodelasempresasdelIbex
35han sometido a susdepartamen-
toscorrespondientes a esteproce-
so

, según el
IAI

, quellevarealizan-
doestaevaluación enEspañades-
dehacesieteaños.

Lametodología queutiliza el
Ins-

titutoesreconocidayaceptadapor
losorganismosinternacionales más
relevantescomo el BancoMundial

,

el
FMI

,

la OCDE o Basilea . Encon-
creto

,

desde2005untotalde40em-
presas u organizacionesdetodo el

mundosehan sometido a estaeva-

VistaaéreadeMadridcon la zona d

Sólo el 16porciento
delasempresasque
aunnohanpasado
estecontrolpiensan
hacerloesteaño

e Azca al fondo . REMO VO

luación a travésdelTAL entrelas
quedestacan importantes compa-
ñíasespañolasdelIbexcomo
Iberdrola

, Mapfre o Telefónica
y

Amadeus
, empresasdelmercado

continuocomoBanesto o empre-
sasfamiliarescomo el Grupo
Mahou-San Miguel.

" Unaempresaquecuentaconun
departamentodeauditoría interna

queconoceenprofundidadlosob-
jetivosclavede la compañía y

ade-
cuasuestrategia a la desuorgani-
zaciónpodráaportarvalor "

, expli-
caJoséDíazMorales

,

sociorespon-
sabledeServiciosdeAuditoría
Interna

y

ControldeRiesgosde
Ernst

& Young (

E&Y
)

,

sobretodo
" enunasituacióndealtainestabi-
lidadcomo la actual "

.

Exámenespendientes
Sinembargo ,

el 61porcientodelos
directivosaseguran que notienen
formalizado el alineamientode la

funcióndeauditoríainternacon la

estrategiageneralde la compañía ,

segúnsedesprendedelinformeglo-
bal "

El futurode la AuditoríaInter-
naesahora "

,

elaboradoporE&Y
conlasopinionesdecercade700
altosdirectivosdecompañíasdeto-
do el mundo.

Porotrolado
,

el
IAIexplicaque

deentreunamuestrade160em-
presasespañolasqueforman par-
te de la institución

,

el 56porcien-
to delasempresashan procedido a

evaluarexternamentesudeparta-
mentodeauditoríainternaenlos
últimos 5 años.

Delmismomodo el estudioreve-
la quedel44porcientoquetoda-
víano lo

hahecho
,

sólo el 16por
cientodelasempresasprevé llevar
a caboestaevaluaciónenlospró-
ximos12meses.

Nº y fecha de publicación : 121112 - 12/11/2012
Difusión : 21574
Periodicidad : Diario
ElEconom_121112_26_33.pdf
VPB : 4075€
Web Site: http://www.eleconomista.es/

Página : 26
Tamaño : 90 %
400 cm2

1 / 1

Sector Auditores

http://www.eleconomista.es/



